

男子独居山顶多年,谁能帮他回家?

自称名叫张军荣,老家或在无为县土桥镇邵咀村柏杨大队

地处山顶,红砖、石棉瓦简单搭建,铁罐饮水,破布当房门,看似猪圈,却是铜陵市一名40岁左右陌生男子独居多年的家。近日,该男子因精神不正常,下山跑进周边小区游荡、狂喊。当地热心市民呼吁社会关注该独居男子,早日帮他找到自己的家。

陈燕飞 星级记者 刘海泉



小张的“家”



小张本人

男子山上安家

60岁的李铜生家住在铜陵市名筑家园,在邮政局送报纸,还有两个月就要退休了。

2月2日下午,在李铜生的带领下,记者沿着名筑家园门前的天王山徒步上天王山,6、7分钟便能登上山顶。一路上,李铜生断断续续介绍了与一个男子结识的渊源。

生活条件艰苦

很快,记者来到天王山山顶,果然发现了李铜生所说的一间红砖垒砌的小房子。

屋内无人,房“门”用一块破布遮了起来,门口石头上放着装满水的4个铁罐子,“房子是小张自己盖的,这是他喝的水。”李铜生说。

掀开门帘,只能低着头钻进狭小的

何时能够回家?

因为小张不在,记者和李铜生决定下山,准备第二天再来。下山途中,恰好撞见回“家”的小张。

看见李铜生,他羞涩地笑着,口齿不清地说:“你从山上来啊。”记者注意到,小张看起来40岁左右,长相清秀,头发齐肩,衣服脏,但并不邋遢。

一番沟通后,记者得知他的名字叫

李铜生喜欢上山锻炼,2010年,他在山上碰到了这个男子,那是李铜生第一次看到他。“具体哪天记不清了,看到他的生存条件,就是一个红砖、石棉瓦垒砌的小房子,看着像农村的猪圈或者柴房,里面小得也只能住一个人。”

李铜生说,此后他便与这个男子开始接触,交流得知,对方姓张,李铜生喊

屋内,小张将“家”用砖头隔成两部分,一侧睡觉,一侧生火。

左边的床有一床被子和几件脏衣服,右侧靠近门口堆着一些干柴,生火的地方已将砖熏得漆黑。

“家”里除了几个瓷盆和拖鞋,没有其他东西。

李铜生告诉记者,自己看小张很可

怜,就经常来到山上找他说话,减少他的孤独感。冬天晚上冷,他还从家抱了一床被子给他盖,也时不时给他带一些吃的。“小张有时到小区去,惊吓到老人和小孩,是因为小张内心孤独、害怕,所以用这种方式保护自己。这里不是他该住的地方,他应该回到自己真正的家去,他家人可能也在千辛万苦地找他。”

张军荣。从他提供的片段信息,记者拼凑出,他的老家或许在芜湖市无为县土桥镇邵咀村柏杨大队。小张说,他的老家就在长江对面,离铜陵大概200里路,并且向记者一一比划,老家地址的每个字该怎么写。但当记者询问,既然知道家的地址,为何不回去时,小张却说,在江对面,我飞不回去,头脑也有些混沌。

民警现场勘查发现,刘某某坟墓上方的石板被移开,墓内骨灰盒丢失。经调查了解,刘某某的丈夫于上世纪70年代去世,之后刘某某带着儿子段某友改嫁到白杨林场阜庙村后段庄村民段某民家,并和段某民生育4个女儿,现4个女儿均已出嫁。刘某某于7年前去世后,被埋葬村前坟地。

在大量走访调查后,民警排除外在因素怀疑,并将段某民纳入视线。经过耐心思想工作,段某民交代,因继

他小张。

此后上山锻炼时,李铜生会经常找小张聊天,“他的精神有时候不太正常,但问题不是很严重,语言很清楚。”

李铜生说,与小张接触这么多年,更感觉他生存得不容易,“我想多了解他,可是他要么说不清,要么就是不愿意说。”

小张还含糊地提到,他曾在上海打过工,后来到铜陵。

临行时,小张执意送我们离开后转身回“家”,嘴里嘟囔着,“我在这山上就像孤魂野鬼一样。”

“我想知道他从哪里来,希望他的家人能把他领回去,这也是困扰我多年的一桩心事。”李铜生感慨地说。

子段某友不赡养自己,所以一气之下才将刘某某的骨灰盒从坟墓中拿出来并放到自己家中。经民警和村干部的批评教育,段某民和继子段某友都认识到自己的错误,并就赡养一事达成和解。

我省13200家药店今后有了“娘家”

安徽省药品零售行业协会成立

星报讯(记者 鲁龙飞) 2月2日下午,安徽省药品零售行业协会成立大会在合肥市稻香楼宾馆召开,省民政厅、省商务厅、省食品药品监督管理局等厅局领导出席大会指导。经大会审议表决,安徽省民政厅民间组织管理局相关负责人宣布:安徽省药品零售行业协会挂牌成立。

据了解,当前安徽省药品零售企业已达13200家,零售市场药品销售的品规数多达3万余种,年药品零售额约近百亿元。但是,我省药品零售业也存在一些不容忽视的困难和问题,主要表现在药品零售市场竞争激烈,部分企业盲目投资,销售网点布局不尽合理,药品零售企业连锁化率不高等,从而导致安徽药品零售行业的发展地位在全国并不突出。

安徽药品零售行业协会就是在这一背景下成立的专业公益性协会,该协会重在推动安徽区域内医药零售企业间合作与交流;对接零售医药企业与政府相关主管部门互动的平台,促进安徽医药市场管理部门在行政和执法管理上阳光、公正,推动安徽医药零售市场健康有序发展,全面为老百姓打造质优价廉的安全药、放心购药环境。市场星报承办的《医药与健康》杂志也参与了协会的筹备、组织工作,并成为该协会的理事单位。

运钞有风险?让钱自己“飞”

安徽高速启用现金传输系统

星报讯(王天鸿 记者 祝亮) 没有装满钞票的密码箱、看不见荷枪实弹的押运员,钞票通过特殊的“地道”直接传送到财务票管室。近日,现金管道传输系统在萧县管理处皖苏收费站正式投入使用,这也是安徽高速首次安装并启用该系统。

据了解,现金传输系统是在收费亭和财务票管室之间安装一条特殊的密闭通道,收费人员可在收费亭内将现金传输瓶投入端口,系统通过动力风机的吸气和吹气使管道内形成负压空气压力,将现金直接传输至财务票管室,系统控制终端可实时监控运行状态和管道内部现金传输情况。

歙县政府投资审计核减额超亿元

星报讯(汪政宣 记者 陈明) 市场星报记者昨日从歙县审计部门了解到,2014年,该县完成政府投资审计项目491项,全年报审总金额11.95亿元,审计核减1.05亿元。

为加强中介机构监管,该县出台相关考核办法,建立复核复审制度,并与受聘社会中介机构签订《廉政协议书》。同时,完善招标监管机制,出台政府性投资标前审计、跟踪审计管理,并制定了政府性投资项目复审办法,规定了复审项目的程序、内容和责任。

继子不尽赡养义务

老人挖坟盗走老伴骨灰盒

星报讯(宋辽 杨建 记者 赵汗青) 老人死亡后埋入村前坟地,7年后骨灰盒却不翼而飞。一时间小村庄谣言四起,蒙城警方闻讯后迅速展开调查,及时侦破该起骨灰盒被盗案。原来,这是一起因继子不尽赡养义务,老人一气之下将老伴骨灰盒盗走的案件。

1月27日9时许,蒙城县公安局白杨林场派出所接到阜庙村村民段某友报警称,其母亲刘某某的坟墓被人为破坏,坟墓内刘某某的骨灰盒不翼而飞。

(合)医广[2014]第12-1-62号	(合)医广[2014]第12-1-62号
合肥友好医院 口腔科	合肥友好医院 皮肤科
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)	0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)